k 1 Scheda di Autovalutazione

Se non hai raggiunto la sufficienza (6/10), nvedi la teona ¢ vai alle
schede di Recupero per esercitarti nuovamente. Totale ]'H.ln'll sassasandt A

m Test

1»

3»

4

5»

Quale frase non individua un insieme? quanti sono gh elementi di A U B?
I pesci rossi di una vasca [A] 3 8 10 [D] 13
[B] Gli amici simpatici di Carlo punti 0,25

Un asino e una mela

O] Le lettere della parola tavolo 6» Datidue insiemi Ae B, se AN B = Jsi-

enifica che:

punti 0,25 4 .. .
[A] A & un sottoinsieme di B

Quale insieme non si pud rappresentare [E] AeBsono '5"55111'“1 .
per proprieta caratteristica? €] Beun SOUDISIEIE di A
(a.m., o, e r) (D] A e B sono uguali
[10,1,2.3) punti 0,25
{marzo, maggio| 7»  SeB & un sottoinsieme proprio di A, qua-
B] {5.8, 17,21, 143, 815}? le relazione non € vera?

punti 0,25 AB-A=0Q C]ANB=B
(Quanti sono gli elementi dell’insieme Bl A-B=A O] AUB = "i
A = {x|x & una lettera della parola moro- Gt
ciclettal? 8» DatigliinsiemiAeB.se ANB = {x, v,
] H 10 [D] 11 quale relazione non & vera?

purki 0,25 D x=E A . v =

Quale numero non appartiene all’insieme B] yEB [B] x E ﬂ - B

m Esercizi

10»
11»

12»

13»

14,

15,

A = {x|x & un numero dispari minore di 87 S
[a] 9 | 7 [B]3 9» L'insieme A & costituito da 3 elementi e
punti 0,25 I"insieme B da 5 elementi: quanti sono gli
clementi dell’insieme A X B?
L'insieme A & costitwito da 8 elementi e 1'in- [&] 15 13 12 [0] &
sieme BdaSelementi: se AN B={a.b.cl, punti 0,5
Rappresenta per proprieta caratteristica I'insieme A = {1, 3,5, 7, 9}. punti 0,5

Rappresenta per elencazione |'insieme A = {x|x & una consonante della parola soccorsol}.

punti 0,5
Dato I'insieme A = {x|x e una lettera della parola polio } rappresenta tutti 1 sottoinsiemi pro-
pridi A. punti 0,5
Dati gl insiemi A = {a, b, m,n, p,q} e B = {r, 5, m, a, q, t} rappresenta per elencazione gh
msiemi AMNBAUBe A — B, punti 2

Dati ghi insiemi A = {a, b} e B = |5, 9, 11} rappresenta per elencazione |'insieme A * B.
punti 2

Considera I'insieme I dei punti di una retta e 1’'operazione che associa a ogni coppia di punti A,
B il punto medio del segmento AB. Stabilisci se I'operazione &€ commutativa e se & associativa.
punti 2
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